10k —

Eippeiemis RER fegany =

7 b steacieng Do « 570 DN (4
Loo= =

E =2
cra [l

L)

L]
L)
L]
L)
L}
L}

&6 10508

LD structure

g

23 8 - =5 il g B g 88
AN TS TN TOEEATO ACTANTY STEXAC TTAET T TTAGEE = I

e T “ srie 3
TRk €0 CCTCOATOOEATO AGTTGTT GCGAAC TTAGT T TTASCCOOATCOO CCATOCOT COOAA € €  CTgada 0 T TATTABGGETE AT XAG AKCTTITOAC ACTACTCCOTAGDCCOGOOCACARGTATTACTETAAN
M kA €0 CCTCOATODCATO OOTAGTE GOBKAC TTATT T TTAOCCOOATCOO G CATOAT COODAA & &  GT4kka o  — ATTABOBESS §

A ©E o TAATAGEACTTDE AACAAET ATACAT [CECCE E COBTTAR

ATTERTEIET

At



